



# “道德春风”扑面而来

## ——周口市道德模范基层巡讲首场报告会侧记

□晚报记者 杜欣

“一个受白血病病魔折磨的女孩，急需移植造血干细胞。虽与她素不相识，但接到有关部门的通知后，我毫不犹豫地答应捐献……如今，小女孩已康复并背上书包走进了教室……能给予小女孩第二次生命，我为自己当初的选择感到无比骄傲！”

5月25日上午，周口市第二届道德模范获得者、郸城一高教师王雪涛向听众讲述他为患白血病的福

建女孩捐献造血干细胞的点点滴滴。

当日上午，淮阳县人民会堂内掌声雷动，周口市道德模范基层巡讲首场报告会在这里隆重举行。周口道德模范朱文杰、王雪涛、李高峰、张爱勤、史永德、李灵先后走上报告席，淮阳县机关干部代表、社区居民代表、学生代表等1000余人接受了这场“道德春风”的洗礼。

和王雪涛一样，这些报告团成员的讲述，字里行间饱含深情，感人故事一个接一个，潮水般的掌声一

次次响彻大厅。商水黄寨派出所驻村民警朱文杰，用倾心、耐心、精心、细心“四心”工作法，以“融入家园、防控家园、净化家园、建设家园”的工作思路，改变所辖村混乱的治安面貌；扶沟县农民李高峰，在北京务工，坚持在美化环境、社会治安、环保宣传等方面开展一系列志愿服务活动，树立了河南人的良好形象；西华县退休干部史永德，创建了老年协会，化解矛盾，扶贫济困，关爱留守儿童；淮阳许湾乡希望小学校长李灵凭着对教育的一腔热情创办学

校，用自己的爱心使留守儿童学到渴望的知识……一个个感人的故事，震撼着人们的心灵。

伴随报告团成员深情的讲述，现场的不少人都湿润了眼睛。“几位道德模范用质朴的语言、真挚的情感，讲述了感人的事迹。虽然都是他们在工作和生活中的一些平平凡凡的小事，但难能可贵的是他们多年如一日的坚守。”在报告会现场，听报告的淮阳县委宣传部一位工作人员这样说。

# 发改委重拳 砸向虚高药价

据新华社北京5月25日电 国家发展和改革委员会有关人士25日介绍，国家发改委将采取四项措施，加强药品价格管理，加大对流通环节恶意加价、牟取暴利行为的打击力度，进一步降低虚高药品价格。

这位人士表示，国家发改委将采取的四项措施包括：对属于企业自主定价的药品，加强市场购销价格调查；对政府指导价药品加强成本审核；建立基本药物动态调整机制，研究改进药品价格管理方法。目前发改委正在摸底排查，降低偏高的药品价格。

# “爱心运会” 为大学生减压

□晚报记者 张劲松

本报讯 5月25日是全国大学生心理健康日，周口师范学院2000多名师生在学校塑胶田径场举行了“放飞心灵”大型心理健康团体训练活动。

当日16时整，伴随着欢快、轻柔的音乐，2000多名学生在主持人的带领下，分别进行了放飞心灵、伸出你的手、我们是朋友、团队合作、心有千千结、放松心情等6项活动。

在活动现场，记者看到心理咨询师在与大学生面对面交谈。现场负责咨询的田教授告诉记者，恋爱、集体生活中人际关系的处理、就业、毕业心态的调整等问题成为学生咨询的热点。不过，大学生的心理状态普遍还是比较积极的，这些不同心理问题的解决依赖于大学生自身人格的不断构建及合适的心理疏导方式。

# 砺兵秣马 迎战“三夏”

市公安机关：

## 全力保障机收会战道路交通安全

□晚报记者 王晨 通讯员 任君箫 王振祥

本报讯 近日记者从我市公安部门了解到，为确保2010年“三夏”麦收工作顺利进行，公安部门将全力做好“三夏”期间道路交通安全

管理工作，确保跨区收割机在“三夏”期间顺利通行。

据了解，“三夏”期间，我市公安机关将与当地农机、交通、公路等部门沟通协调，及时掌握收割机的数量、流向以及道路情况，提前做好保通预案。并对辖区道路全面

进行排查整治，完善交通标志、标线，及时对危险路段和事故多发点进行治理；确实不能得到有效整治的，将设置临时执勤点，部署足够的警力，严防死守，确保收割机通行安全。同时，我市公安部门将对有组织的收割机编队派出警车

开道护送，对非法拦截机车、殴打机车手、砸抢机车、敲诈勒索等违法犯罪行为，依法予以严厉打击。

市公安局相关负责人告诉记者，在“三夏”期间，公安部门还将实行24小时全天候巡逻，及时查处严重影响道路通行秩序的严重违法行为。对于发生的交通事故，快速处置，防道路发生堵塞。届时，交警部门还将在国道、省道的重要路段设置“三夏”机收服务站，配备茶水桶、肥皂、毛巾等生活用品和修车、加水工具，为过住机车手提供服务。

郸城：

## 9万台机械“健康体检”

□晚报记者 徐松

本报讯 为做好今年的麦收工作，郸城县农机部门为全县近9万台收割机械进行全面“健康体检”，确保投入“三夏”安全生产。进入5月份以来，该县农机部门抽调30名农机工程技术人员，深入乡村、

场院、农户，帮助农民对各类农业机械搞好维修、保养工作。截至目前，该县共检修大中型拖拉机36000台次、联合收割机10900台次，维修保养农用机动车8100辆次，确定机具完好率达到97%以上。

线索提供 孙守功

太康：

## 全面检修确保麦收用电

□晚报记者 张洪涛

本报讯 为确保农民麦收用电安全可靠，近日，太康县电业局组织人员放弃节假日，深入田间地头、农户家中宣传麦场安全用电常识，检修农配线路与设备，帮助农民维护打麦机械用具，助力“三夏”生产。

该局要求，凡麦收架设的临时线路及所有电器设备必须经过验收，做到不合格者不准使用；各供电所所长、农电工一律分片包干，所有包片人员按区域设置，昼夜值班，巡回检查，监督到位，以服务代管理，确保麦收安全可靠用电。

线索提供 许栋玉

# 旺铺转让

太康县黄金位置有一商业楼(二层，全框架1216平方米)及空院(670平方米)一处转让，适合办公、经商、餐饮等，手续齐全，价格面议。 电话：13608418258

# 快乐“六一” 不忘灾区



## 运动员捐献爱心包裹

5月25日，台球运动员潘晓婷现场签署四体会指定用品。当日，第四届全国体育大会“爱心包裹”公益捐助活动在合肥四牌楼邮政广场举行。著名女子台球运动员潘晓婷、付小芳、刘莎莎等参加了此次活动。新华社发

扶沟：

## 17个爱心包裹 寄灾区

□晚报记者 金月全

本报讯 “我想让灾区的孩子和我一样有学上，快乐地学习！”昨天中午，扶沟县红旗小学的何雨龙小朋友在母亲牛女士的陪伴下，在扶沟县邮政局营业厅，为灾区的小朋友寄去一

份学生型爱心包裹。据了解，“六一”儿童节即将来临，扶沟不少居民自发地以捐献爱心包裹的形式，表达对玉树灾区和贫困地区儿童的浓浓爱心。截至目前，该县已捐献共价值6200元的5个学校型爱心包裹和12个学生型爱心包裹。 线索提供 赵亮

# 美的变频享受“终身保险” “十年包修”成行业新标杆

□记者 徐如景

本报讯 今年3月以来，美的空调全国首家推出“十年无条件包修”活动，震撼业界，并吸引各大空调品牌纷纷跟进，陆续推出“6年包修”、“8年包修”等促销政策，空调行业品质、服务大战疾速升温。

近日，美的空调再次高调宣布，从2010年4月17日起，推出“全国各级市场销售的所有美的变频空调，全部享受‘十年整机包修’的政策”，为变频旺季再添一把猛火。我国的家电三包规定中，家用空调产品要求“整机三包有效期1年，主要部件三包有效期3年”。美的空调早在2005年就率先提出“整机6年免费包修服务”，并成功将“6年包修”推广为行业普及。此次美的变频空调“十年免

费包修”的承诺，再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录，为消费者带来切实利益，必将进一步带动行业标准的升级。

美的空调相关负责人表示，美的“十年包修”坚持两点：一是“包修”而不是“保修”，即十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”，上门、工艺、配件等全部不收费；二是所有美的变频空调都可以享受十年包修，不限机型、不限冷媒种类、不设任何附加条件。

据中怡康2010冷冻年度上半年变频空调市场监测报告显示，美的变频空调以25.87%市场占有率稳居榜首，引领国内变频空调市场持续上扬，其中美的“银河M180”一直是最受消费者喜爱的变频空调。

# 高薪聘

招办主管

月薪：8000~10000元 电话：13523117662 8316137

# 淮阳协和(医院)门诊部诚聘

护理人员30名；内科、儿科、外科、中医科、妇科医生(副高以上职称)若干名；营销平面设计人员各5名。 电话：2993088 地址：淮阳龙都大道润德商场北侧